



Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. február 3.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 5. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK
SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő...
Pályázati hírdetmények...
- 3. oldal**
Négy év számtalan feladattal...
A költségvetés eredeti előirányzatai...
- 4. oldal**
Kék hírek...
Aranylakodalmom...
- 5. oldal**
Immunrendszerünk állapotának mérése...
Napló Izraelből...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
A Csipet csapat bírta a terhet...
Ördögök nélküli folytatás...
- 8. oldal**
Programajánló...
Farsangi hét a Napfény Óvodában...

A zárt ülés hírei

A januári testületi ülés zárt részének döntéseiről Mihaleczné Kovács Mária jegyző tájékoztatta lapunkat. A képviselők eredménytelenné nyilvánították a Családsegítő és Gondozási Központ vezetői posztjának újabb pályázati eljárását, miután a jogszabályba szerint megkövetelt független szakértő egyik pályamunkát sem tartotta elfogadhatónak. Időközben a védőnői szolgálat is a családsegítő része lett, így most a következő pályázat kiírásakor már ezzel a feladattal is kibővül a lendő intézményvezető feladatát.

A térségi hulladéklerakó üzemeltetési pályázatát is eredménytelenül nyilvánítták, a gesztor Gyomaendrőd Önkormányzatának javaslatát elfogadva, a szarvasi képviselő. Az üzemeltetésre új pályázatot ír ki Gyomaendrőd Önkormányzata.

A zárt ülés végén a szarvasi térfelügyelő kamerarendszerről tárgyaltak a képviselők, melyről kiderült, hogy nem működik megfelelően. Elfogadva a megfelelő működéshez szükséges bővítést – tekintettel a város költségvetésének kondícióira – úgy foglaltak állást a képviselők, hogy a térfelügyelő kamerarendszer bővítése csak pályázati forrásból lehetséges, keresik a megfelelő pályázati lehetőséget. **T.L.**

Az ég felé szállt daluk



Jóleső melegség önthette el a lelket azon keveseknek, akik a sűrűn kavargó hó ellenére hétfőn ellátogattak a Vajda Péter Művelődési Központban 18 órától megrendezett jótékonyági hangversenyre. A Brunsvík Teréz Pedagógus Női Kar, valamint több szólista és hangszeres művész vállalkozott arra, hogy kellemes előadásával a fagyott szíveket átmelegítse.

A „művelethez” a komolyzenei Kódy Zoltán: Esti dal című műve tükrözötte legjobban azokat az érzelmeket, amelyek lassan lecsillapodva, de még újra és újra fellobbanva a délkelet-ázsiai szökőár áldozataira

emlékeztették az est hallgatóit. A jótékonyági hangverseny célja a Brunsvík Teréz Pedagógus Női Kar, a Melis György Kórusalapítvány, a Vajda Péter Művelődési Központ, a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karának összefogásával, lehetőséget teremteni a város képviselőinek, lakóinak, intézményeinek és vállalkozásainak a segítségnyújtásra. **Folytatás a 3. oldalon**

Maratoni testületi

Igazán illik a maratoni jelző a képviselőtestület 2005. évi első, januári ülésére. Az nem szokatlan, hogy a délután két óras kezdéssel éjjel nyílik a napirend és bejelentések megtárgyalása, az viszont, hogy délután kettőtől másnap hajnal öt óráig ülésezzenek a képviselők – amint most történt – nem szokásos.

Ezzel kapcsolatban – s a testületi ülések napján is rendszeresen, nagy számban kiosztott anyagokkal, a felkészülési nehézségekkel kapcsolatban – felmerült, hogy talán több testületi ülést kellene a munkatervbe iktatni, ennek lehetőségét, szükségességét az Ügyrendi Jogi Bizottság vizsgálja meg a közeljövőben.

A maratoni testületi maratoni napirend előtti vitával kezdődött, kettőtől ötig a tavaly elfogadott új adórendeletekről folyt a diskurzus. Kovács Mátás képviselő az adórendelet visszavonására szólította fel képviselőtársait, bejelentve egyúttal, hogy a véleménye szerint elharmadított és nem elég körültekintően megalkotott rendelet visszavonása érdekében lakossági aláírásgyűjtésbe kezdtek: a Lengyel-palotában várják azokat, akik aláírásukkal is nyomatékosítani szeretnék a megemelt helyi adók miatti tiltakozásukat. Babák Mihály polgármester az adórendeletéről szövege elmondta, hogy az igazságosabb, vagyonarányos közterherviselés szándéka vezette a testületet, ami már korábban, lakossági igényként is felmerült. A tavaly, év végén megalkotott rendelet előkészítése, műhelymunkája is szeptember

óta tart, s amint a polgármester megjegyezte, nem kaptak a képviselők írásban betervezett javaslatokat, amint az emlegetett aláírások közül sem látott még egyet sem. Az órákig tartó vitában ezt követően, a két álláspont védelmében és ellenében hangzottak el felszólalások, sokszor a személyeskedés határát súroló megjegyzésekkel tarkítva. Elhangzott egyebek között, hogy a választási kampány vette kezdetét Kovács Mátás akciójával. A vitában elhangzott az is, hogy az új helyi adórendelet a környező települések adókvótáitól, bejelentve egyúttal, hogy a véleménye szerint elharmadított és nem elég körültekintően megalkotott rendelet visszavonása érdekében lakossági aláírásgyűjtésbe kezdtek: a Lengyel-palotában várják azokat, akik aláírásukkal is nyomatékosítani szeretnék a megemelt helyi adók miatti tiltakozásukat. Babák Mihály polgármester az adórendeletéről szövege elmondta, hogy az igazságosabb, vagyonarányos közterherviselés szándéka vezette a testületet, ami már korábban, lakossági igényként is felmerült. A tavaly, év végén megalkotott rendelet előkészítése, műhelymunkája is szeptember

Lapzártánk után, szerdán este hat órakor a testület rendkívüli ülésen tárgyalja a helyi adórendelet időszerű kérdéseiről. **T.L.**

Jobb most a fiataloknak

Az ifjúsággal közvetlenül vagy közvetetten kapcsolatban álló intézmények és szervezetek együttműködésével készítette el Gecsei Viktória Szarvas ifjúsági referense az önkormányzat ifjúságpolitikai koncepciójának idei felülvizsgálatát. Az erről szóló beszámolót a testület január 27-iki ülésen terjesztették a képviselők elé.

A beszámoló első helyen tárgyalja a harminc éven aluli fiatalok testi, lelki egészségének megőrzését szolgáló intézményes lehetőségeket. A védőnők, gyermekorvosok, háziorvosok, szakorvosok valamennyien partnerek abban, hogy feltárják a problémákat. Az ifjúsági referens ismeretterjesztő programokat javasol, melyek keretében a szülők és gyerekek szert tehetnek azokra az ismeretekre, melyek a felmerülő gondok megoldásában segít. A testületi ülésen Grizze Katalin az Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke jó és követendő példaként említette Závoynán Judit testnevelő túlsúlyos gyerekek számára szervezett nyári életmód tábort, azt, hogy az elmúlt évben sikerült iskolatej programot elindítani.

Az elmúlt évben nőtt a nehéz körülmények között gyermeket nevelő családok támogatása is. A 4.600 forintról 5.104 forintra emelt rendszeres gyermekvédelmi támogatást 1226 gyermek szülei vehették igénybe. Gyermekvédelmi támogatásban 291-

en részesültek, összesen 1 millió 620 ezer forint értékben. A rászoruló családok tavaly is kaphattak tankönyvvásárlási támogatást, a diákok ingyen utazhattak a helyi buszjáratokon, a felsőoktatási tanulmányi ösztöndíj-program is folytatódott. A családalapítást segítő az ifjú házaspáros programja, a kedvezményes telekvásárlási lehetőség. Az eddig felépült szociális bérlakásokat idén még húsz lakás átadása követi. Az ifjúsági referens megállapítása szerint további építkezés lenne kívánatos.

Az ifjúsággal kapcsolatban álló intézmények sora a bölcsőde, óvoda, iskola, könyvtár, Ifjúsági Tábor mellett a civil szervezeteknek helyet adó, közel-műltban létrehozott Civil Házzal és a Városi Gyógyfürdővel bővült ki a tavalyihoz képest. Az utóbbi újabb, régen várt lehetőséget ad a fiataloknak is a szabadidejük eltöltéséhez, sportoláshoz. Egy év múlva vélhetően a Vajda Péter Művelődési Központ áll majd kitüntetett helyen. **Folytatás a 3. oldalon**

Ha nem tudod, kérdezd meg!

Még kevesen éltek vele, de remélhetően népszerűvé válik az az új szolgáltatás, mellyel tavaly októberben bővült a város ifjúsági referensének Gecsei Viktóriának a feladatköre. A hét minden munkanapján van egy óra, mikor a fiatalok felkereshetik őt, ha problémáik megoldásában elakadnak. Hivatalosan

úgy fogalmaznak, a „fiatalok információs alapjogának érvényesítése érdekében”, ami a hétköznapi nyelvre úgy fordítható: azért, mert a fiatalok talán nem is tudják milyen sokhelyről várhatnak segítséget ha gondjuk támad, tanácsot várnak egy-egy ötletük megvalósításához. **Folytatás a 3. oldalon**

Feladat, érdek, felelősség

Közös feladat, érdek és felelősség a város 2005. évi költségvetésének megalkotása – intézte szavait Kiszely Mihály alpolgármester képviselőtársaihoz, midőn a januári testületi ülés első napirendi pontjaként a költségvetés került terítékre, első fordulóban.

A tervezet számait Jamblich Ramola, a Pénzügyi Osztály vezetője ismertette, eszerint a költségvetés 3 milliárd 9 millió 201 ezer forint főösszegű, a bevételi és a kiadási oldal egyensúlya a tervezetben hitelekkel volt csak megteremthető. A 2 milliárd 793 millió 284 ezer forint működésre fordítandó összeg 168 millió 876 ezer forint hitelt tartalmaz, a 215 millió 917 ezer forint fejlesztési célú kiadás pedig 127 millió 537 ezer forint hitelt. A működési célú hitel – mondta az osztályvezető – az első forduló anyag összeállítása óta már csökkent 11 millió forinttal, ennyi pluszbevétel érkezik a központi költségvetésből.

Babák Mihály polgármester a költségvetés első forduló anyagát kommentálva arra hívta fel

működésre fordítja a város, így alakult ki az a helyzet is, hogy a fejlesztések önéreje is csak hitel árán biztosítható. Nem kell pánikba esni – hangsúlyozta a polgármester – de látni kell, hogy baj van, s keresni kell a megoldást a működési hitel csökkenésére. **Folytatás a 3. oldalon**

Szarvas Város Önkormányzatának 2005. évi működési és fejlesztési célú bevételeinek és kiadásainak mérlege			
Működési bevételek	adatok eFt-ban	Működési kiadások	adatok eFt-ban
Működési bevételek	3 226 151	Személyi juttatás	1 272 318
Állami támogatás (műk)	1 463 967	Munkaadókat terh. bef.köt.	416 882
Véglegesen átvett pe.(műk)	328 933	Dologi kiadások	831 142
Helyi adók	404 357	Ellátottak pénzbeni juttatása	8 253
Gépjárműadó	75 000	Működési célú pe.átadás	64 968
Földhírelt adója	5 000	Társ szoci-pol.juttatás	102 303
Önkorm.sajátos bevételei	21 000	Kamattörlesztési kötelezettség	12 000
		Tartalékok	85 418
Összesen:	2 624 408	Összesen:	2 793 284
Működési hitel	168 876		
Működéses:	2 793 284	Működéses:	2 793 284
Felvezetési bevételek		Felvezetési kiadások	
Felh.árvett pénzeszköz	7 887	Felvezetési kiadások	186 825
Külső-szolg. felh.pénz	300	Fejlesztési célú hitel törlesztés	9 092
Felhalml. és tökéjellgű bev.	35 000	Fejlesztési célú kamat	20 000
Kölcs.visszatér.ért.pap.	13 352		
Állami támogatás (felhalml)	24 598		
Működési célú támogatás 30%	2 243		
Összesen:	88 380	Összesen:	215 917
Felhalmozási hitel	127 537		
Működéses:	215 917	Működéses:	215 917
Főösszeg:	3 009 201	Főösszeg:	3 009 201

Somogyi Niki és Dombvári Bence a legjobb

Kezdjük talán a legfontosabbal: a Szarvas és Vidéke hetilap olvasói szerint 2004-ben az aerobikos Somogyi Nikolett és a



kajak-kenus Dombvári Bence lett az év sportolója. Niki nem először bizonyul a legjobbban a hölgyek versenyében, Bencét viszont most először érte ez a megtiszteltetés, de ifjú kora alapján gyanítható, hogy nem utoljára.

lyért, kettő a másodikért és egy a harmadikért. Ezek összesítése adta meg a végső pontszámot. **Folytatás a 7. oldalon**



Lapunk a városi sportklubok előzetes ajánlása szerint december utolsó hetében mutatta be azon sportolókat, akikre a január folyamán rendszeresen közzétett szelvények kitöltésével voksolni lehetett. Az értékelésnél három pont járt az első he-